Bonjour a tous,
voici les devoirs a faire pour le 15 mai. Bon courage !

Probléme du jour:

1) Un cuisinier a vendu 208 parts de gateaux a 2 €. Sa dépense pour fabriquer les
gateaux a ¢t¢ de 56€. Combien aura t-il gagné d'argent ?

2) Des coureurs ont couru 12 km sur un circuit de 4 km. Combien de tours de circuit
ont-ils couru ?

Calcul mental:

Objectif :Savoir reconnaitre combien de fois un nombre est contenu dans un autre.

Tu dois indiquer combien de fois le nombre est contenu dans 1'autre nombre. Pour
t'aider a comprendre nous allons faire un exemple.

4 —13=

On cherche donc dans le nombre 13 combien de fois il y a 4. En utilisant la table des
4, je me souviens que 3 x 4 = 12. Donc, dans 13 il y a 3 fois 4 et il reste 1.

Pour vérifier qu'il n'en manque pas, tu dois vérifier que ton reste est inférieur au
nombre que tu utilises pour diviser.

9> 16= 8 —41 = 5 = 23= 2—-15=
4 21= 7T—22= 6 — 54= 5— 36=
8— 17= l— 3= 4 — 41 = 7— 60=
3-10= 2—- 12= 4 — 25= 8— 24 =

5-6=



Orthographe : Travail sur les accords de pluriel sur les couleurs

Dans ton cahier de legon de Frangais, copie la legon ci-dessous dans la partie
orthographe.

Les adjectifs de couleur

1) Adjectifs de couleur qui ne désignent pas une chose a I'origine

Il s'agit des adjectifs qui désignent seulement une couleur et non pas une chose a
l'origine de la couleur (fleur, pierre précieuse, etc...).

La couleur est exprimée par un seul adjectif.

Dans ce cas, et dans ce cas seulement, 1'adjectif de couleur s'accorde en genre et en
nombre.

Ex : des chats noirs (masculin, pluriel).
des robes bleues (féminin, pluriel).
une chemise blanche (féminin, singulier) a pois rouges (masculin, pluriel)

2) La couleur est exprimée par deux adjectifs

Cela permet de nuancer une couleur. Méme si I'un des deux adjectifs ne désigne pas
directement une couleur, les deux adjectifs réunis indiquent une couleur précise.
Dans ce cas, aucun des deux adjectifs ne s'accorde.

Ex : des manteaux vert foncé.

des pulls jaune pale.
des jupes bleu vif.

Entraine toi maintenant sur ces exercices:

1. Marie porte des chaussures ...................... (jaune canari).
2. Ses oreilles sont devenues toutes ...................... (rouge).
3. Sarah s'est fait des meches ...................... (bleu roi).

4. Non, j'ai des yeuX ........cceeeuveenee. (vert foncé).

5. Je me suis achet¢ une paire de boucles d'oreilles ...................... (violet).



Mathématiques : Gestion de données
Astuce : Pour les calculs, pense a écrire les nombres en entier.
Exemple : 63,7 millions correspond a 63 700 000

X
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Voici une carte des pays qui font partie de I'Union européenne en 20009.
Pour certains pays, des renseignements sont donnés.
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Observe la carte et réponds aux questions.

. Lequel de ces pays a la plus grande superficie ?

. Lequel de ces pays a la plus forte population ?

. Combien la France a-t-elle d’habitants de plus que I'Espagne ?

. Quelle est la différence de population entre le Portugal et la Gréce ?

. Quel pays a 2 fois plus d’habitants que la Finlande ?
. Quelle est la différence de superficie entre I'Espagne et I'ltalie ?

Ny U

. Quelle est la différence de population entre I'Espagne et I'ltalie ?




Sciences : La classification animale
Observe les images et compléte le tableau de la page suivante. Ecris "Oui" ou "Non",
st il y en a plusieurs écris combien il y en a.

Voici quelques définitions pour t'aider a compléter le tableau.

Squelette interne : Le squelette est a l'interieur du corps.

Membres : désigne des pattes, des bras ou des jambes.

Mamelles : Ce sont les parties charnues des femelles qui permettent 1'allaitement.

Le ver da tesre lombinc -
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